



28.12.23

Друзья, мы начинаем следующий этап обучения для тех, кто поучился в нашей Школе «Основы Духовного Развития».

В зимние каникулы, в среду и четверг, 3 и 4 января, будут первые семинары третьей ступени нашей школы Саната Кумары.

Для тех, кто начинает свое знакомство с Солнечным Братством, предлагаю прочитать некоторые ранние отчеты об этой школе – как мы начинали. Но в то время у нас была уже практика с Великой Богиней и Божественной Попечительницей, так что мы уже были не новички. А сейчас мы все сделаем постепенно, нас введут в нужную высотность, подтянут, почистят и помогут встроиться в прекрасное Солнечное Братство.

Это отрывок из одного из сеансов в самом начале наших практик:

«Дорогие Солнечные Братья! Я прошу дать мне направление нашего пути развития на вебинарах Школы Солнечного Братства.»

Мы на связи. Добрый день!

Думаем, что направление вы взяли уже в начале этого года. Мы будем подтягивать новичков к старичкам. У нас одно направление, просто мы пройдем второй цикл освоения нашей энергетики, начиная с облучения и исцеления физического и эфирного тел.

На этом этапе нужно очищение от негативных мыслей, привычка к медитации и терпение.

Ваши люди все всегда хотят видеть. Мы сообщаем, что на этом пути видение несколько иное – это видение или чувствование энергетических планов.

Для примера вы можете представить себе вашего хорошего знакомого, которого нет рядом. Как вы его видите? Его нет с вами, он не говорит, не показывает ничего, а вы целиком ощущаете его портрет. Вы можете рассмотреть цвет его одежды и ощутить его эмоционально, по крайней мере, можете почувствовать, спокоен он или взволнован. Как вы это делаете?

Вы скажете – мысленно.

А мы добавим – это то, что вы называете внутренним видением или ощущением. Мысль интерпретирует то, что вы ощущаете, и помогает вам осознать тем или иным способом, что происходит в тонком плане.

Не нужно думать, что вы сможете увидеть глазами или услышать ушами то, что будет на семинарах в тонком плане. Вы можете услышать космос? Вы можете увидеть электромагнитную структуру сознания? Вы сможете перестроить ваше ментальное тело самостоятельно?

Мы сможем и поможем, и мы и собрались это сделать – перестроить ваши высшие тела – ментальное и Солнечное.

Все изменения, которые пройдут под нашим кураторством, зависят не только от нас, разумеется. Большой путь вы проделали сами до нашей Школы. Вы добрались до соединения не только со своими Высшим аспектами Земли, но и углубляетесь до ваших Солнечных Я. Солнечные Я - это архангельский план. Это уровень вашей души на тонком плане Материнских энергий. Это Учительский план.

Когда-то своих Солнечных Братьев вы называли богами. Они создали население Земли, его формы, тела, структуру материального плана, цивилизацию, сообщества душ, инкарнирующихся на планете, земную иерархию, ответственности, и распределили задачи между теми, кто инкарнируется на планете. Распределили роли и поручили обзавестись практиками земной жизни – и положительными, радостными, и плачевными, горестными.

Это помогает нам разобраться с тем, что благоприятно, а что нет. Это развивает эмоции.

Вплоть до войн?

Ваше ускорение настолько стало быстро расти, что войны – это как выход энергий из нарушенных магнитных структур вашего мозга и напряжения ваших нервов.

Ваше Единство иногда зашкаливает от внутренней борьбы. Война на самом деле идет не на внешних, а на внутренних планах Земли. И ваши нервы и нервная система в целом иногда не выдерживает сверхнапряжения магнитных полей и вхолостую крутятся. Тогда происходят взрывы эмоций людей и катаклизмы планеты.

В какой-то степени это понятно, но почему тогда войны специально провоцируют и планируют?

Это напряжение и его купирование должны же как-то быть реализованы в действия?

И нет других способов?

Конечно, есть, но вы так не думаете.

Опять мы сами виноваты.

Вина – это неправильное понимание планетарной ответственности. Все развивается не так, как кто-то придумал, а самостоятельно.

Вернемся к нашей Школе. Как будут идти занятия?

Все будет зависеть от тех, кто придет на вебинар. Мы будем работать со всеми и каждым, но курс может быть скорректирован. Наша задача – сделать так, чтобы:

Первое – улучшить здоровье.

Второе – обеспечить новыми методиками работы, практиками.

Третье – порадовать вас неожиданными подарками. Кто не любит подарков, особенно заслуженных!

Вот небольшой пример нашего долголетнего сотрудничества

«Это трансцендентное состояние невозможно передать эмоциями»

<https://sanatkumara.ru/stati-2015/eto-transtsendentnoe-sostoyanie-nevozmozhno-peredat-emo-tsiyami>

«Наше будущее в Солнечном Братстве стало яснее»

<https://sanatkumara.ru/stati-2015/nashe-budushee-v-solnechnom-bratstve-stalo-yasnee>

«Вебинар «Сеанс Солнечного Братства»

<https://sanatkumara.ru/stati-2015/vebinar-seans-solnechnogo-bratstva>

Все подробности тут: <https://sanatkumara.ru/stati-2023/otkritie-trety-stupeni-shkoli-osnovi-d-uchovnogo-razvitiya>